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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2019

Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, da 
Câmara Municipal de Rio Real, Estado da Bahia. Presidente -  Henio Lucas 
Santos Cardoso. Vice- Presidente -  Márcio Roberto Braz da Silva. Primeiro 
Secretário -  Alexandre Oliveira do Nascimento. Segundo Secretário -  Bráulio 
Sampaio Patrício de Oliveira. Terceiro Secretário -  Clériston da Silva Barbosa. 
Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, 
em sua sede própria, situada na Rua Maria Angélica dos Santos, número trinta, 
no Plenário Rosalvo da Silva Santos, reuniram-se os vereadores com a 
presença de oito edis. Ausentes os Srs. Clériston da Silva Barbosa, Eduardo de 
Oliveira Souza, Manoel França de Oliveira, Bráulio Sampaio Patrício de Oliveira 
e Giancarlo Alves de Alcântara Souza. O Sr. Presidente, verificando haver 
número legal, declarou aberta a sessão em nome de Deus, convidando a todos 
para rezar o Pai Nosso. Em seguida, pediu que o Primeiro Secretário fizesse a 
leitura da ata da sessão anterior que, após lida, foi posta em discussão; 
ninguém querendo discuti-la, fez-se votação e obteve-se aprovação unânime. 
Em seguida, o Primeiro Secretário fez a leitura do expediente, que constou das 
seguintes matérias: Informativo do Departamento de Esportes sobre as 
Rodadas do Campeonato Realense de Futebol Amador. E não havendo mais 
nenhuma matéria a ser lida, o Sr. Presidente convidou o Vereador Alexandre 
Vinícius Guimarães do Nascimento para compor a mesa devido à ausência do 
Segundo e do Terceiro Secretários, em seguida, concedeu a palavra aos 
vereadores inscritos no Expediente que, por ordem, usaram dela os edis 
Joselito Dias do Nascimento, Alexandre Vinícius Guimarães do Nascimento, 
Alexandre Oliveira do Nascimento, João Bosco Andrade da Silva, Márcio 
Roberto Braz da Silva, Ademilton Santos do Nascimento, Maria do Socorro 
Nascimento Silva; o Sr. Presidente passou a presidência para seu substituto 
legal e usou da palavra no expediente. E não havendo mais nenhum vereador 
inscrito, passou-se para a Ordem do Dia com as seguintes matérias: Em 
segunda discussão o Projeto de Lei N° 001/2019, de autoria do Vereador 
Alexandre Vinícius Guimarães do Nascimento, que “Altera o Art. 2o da Lei N° 
657 de 31 de maio de 2011 que ‘Estabelece o calendário oficial das festas 
populares no Município de Rio Real, e dá outras providências’”, discutido 
inicialmente pelo autor e, em seguida, pelos edis Ademilton Santos do 
Nascimento, Márcio Roberto Braz da Silva, Joselito Dias do Nascimento, 
Alexandre Oliveira do Nascimento, João Bosco Andrade da Silva, Maria do 
Socorro Nascimento Silva. Rediscutido pelo autor. Ninguém mais querendo
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discutir, o projeto foi submetido à votação e aprovado por unanimidade. Em 
discussão a Indicação N° 009/2017 de autoria dos Vereadores Henio Lucas 
Santos Cardoso e Márcio Roberto Braz da Silva que solicitam “Adquirir uma 
área para construção de um novo estádio de futebol, com o objetivo de 
transferir a área de eventos, que atualmente são realizadas na Praça Antônio 
Carlos Magalhães, para o local onde hoje funciona o Estádio Municipal Roberto 
Santos”, discutida inicialmente pelos autores e, em seguida, pelos edis 
Alexandre Vinícius Guimarães do Nascimento, Joselito Dias do Nascimento, 
Alexandre Oliveira do Nascimento, Ademilton Santos do Nascimento. Ninguém 
mais querendo discutir, a indicação foi submetida à votação e aprovada por 
unanimidade. Em discussão a Indicação N° 001/2018 de autoria do Vereador 
Márcio Roberto Braz da Silva que solicita “Calçamento da Rua do Matadouro 
Novo, conhecida como Estrada da Lagoa do Carro Quebrado, e de suas 
transversais”, discutida inicialmente pelo autor e, em seguida, pelos edis 
Ademilton Santos do Nascimento, Alexandre Oliveira do Nascimento, Joselito 
Dias do Nascimento, João Bosco Andrade da Silva, Alexandre Vinícius 
Guimarães do Nascimento, Maria do Socorro Nascimento Silva; rediscutida 
pelo autor. Ninguém mais querendo discutir, a indicação foi submetida à 
votação e aprovada por unanimidade. Não havendo mais nenhuma matéria 
para a Ordem do Dia, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos edis Ademilton 
Santos do Nascimento, Alexandre Oliveira do Nascimento, Maria do Socorro 
Nascimento Silva, Márcio Roberto Braz da Silva, João Bosco Andrade daSilva, 
Alexandre Vinícius Guimarães do Nascimento; em seguida, declarou en/errada 
a sessão em nome de Deus. E, para constar, lavrou-se a/presenteya/a, que 
após lida, discutida e votada vai por todos assinada.
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